

## WSZYSCY WYKONAWCY

**dotyczy postępowania pn: „Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 196 poprzez budowę ścieżki pieszo-rowerowej na odcinku Sława Wielkopolska - Skoki.**

Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Poznaniu, w związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), wyjaśnia co następuje:

### **Pytanie 1:**

Prosimy o zamieszczenie przedmiarów robót, do których odnoszą się pozycje w TER.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający przekazuje przedmiar robót.

### **Pytanie 2:**

Prosimy o weryfikację projektu, czy na ścieżce pomiędzy warstwą podbudowy z pianobetonu, a warstwą ścieralną z betonu asfaltowego, nie powinna być siatka antyspękaniowa?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że nie ma potrzeby stosowania siatki spękaniowej w przypadku budowy ścieżki pieszo-rowerowej.

### **Pytanie 3**

Prosimy o zmianę przyjętego w projekcie rodzaju materiału tj. pianobetonu do wykonania ław pod krawężniki i obrzeża - na wykonanie z betonu C 12/15.

W opinii firmy, specjalizującej się w realizacjach prac z pianobetonu, wykonanie ławy z płynnej mieszanki jest technologicznie i praktycznie niemożliwe.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający prowadzi postępowanie zgodnie z załączonymi materiałami.

### **Pytanie 4**

Prosimy o zamieszczenie tabeli robót ziemnych.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie posiada tabeli robót ziemnych.

### **Pytanie 5**

Dotyczy D.05.03.05b, pkt.2.1. W tab. 1, Lp.5 przywołano dokument RID I/6, który zawiera wiele błędów i niejasności, co w znaczny sposób ogranicza stosowanie granulatu asfaltowego. Czy Zamawiający dopuszcza stosowanie granulatu asfaltowego do warstwy wiążącej na zasadach opisanych w WT-2 2014?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza stosowanie granulatu asfaltowego do dolnych warstw w ilości max do 15%.

Na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Pzp Zamawiający przedłuża termin składania ofert do 05.07.2024r. do godz. 12:00.

W związku z powyższym na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający modyfikuje treść: pkt. 14.1, 16.1., 16.2 Instrukcji dla Wykonawców, Tom I, Rozdział 1 SWZ, które otrzymują brzmienie:

- 14.1. Termin związania ofertą wynosi 29 dni. Bieg terminu związania ofertą **rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert i trwa do dnia 02.08.2024r. włącznie.**
- 16.1. **Ofertę** wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem platformy [platformazakupowa.pl/pn/wzdw](https://platformazakupowa.pl/pn/wzdw) zgodnie z instrukcją określoną w pkt. 15, w terminie do **05.07.2024r., do godziny 12:00** czasu lokalnego.
- 16.2. Komisja przetargowa dokona otwarcia ofert w dniu **05.07.2024r.**, o godzinie **12:05** czasu lokalnego.

Z-ca Dyrektora  
*Krzysztof Krawczyk*